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ВСТУП 

 
 

Актуальність дослідження. Сьогодні туризм є невід'ємною частиною 

економіки будь-якої країни, і України також. За останні роки світ зіткнувся з 

багатьма проблемами та викликами як для світової економіки, так і для 

людства загалом. Однією із ним стала пандемія Covid-19, під час якої сфера 

туризму зазнала колосальних втрат, так як кордони між країнами закрили, а 

люди були змушені сидіти вдома, щоб не захворіти. Ця ситуація стала 

показовою для індустрії туризму і змусила шукати нові шляхи для 

подальшого існування та розвитку. Так у багатьох країнах почав набирати 

популярності саме не закордонний туризм, а внутрішній. Люди почали 

більше подорожувати по власних країнах та цим самим підтримувати 

регіональну економіку. В Україні ситуація складалася приблизно так само, 

тому серед туристичних операторів зросла потреба у пошуку та відкритті 

нових, цікавих та захоплюючих турів та маршрутів. 

Місто Кам'янець-Подільський є дуже відомим туристичним центром. 

Воно щорічно приймає сотні тисяч туристів як з закордону, так і з інших 

куточків України. Але доволі часто в туристів після основної оглядової 

екскурсії по місту виникає питання: «Що ще можна тут побачити?» або «Чим 

можна зайнятися, окрім екскурсії?». Щоб задовільнити такий попит серед 

відвідувачів, ми починаємо досліджувати нові місцевості та відривати їх 

туристам. І одним із таких перспективних місць є с. Нігин. Оцінці й пошуку 

ефективних умов функціонування Нігинського регіону й присвячена робота. 

Об’єктом дослідження є туристично-рекреаційного потенціалу 

Нігинського регіону. 

Предметом дослідження є умови, переваги та перспективи 

ефективного функціонування Нігинського регіонального туристичного 

центру. 
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Мета дипломної роботи полягає в тому, щоб на основі наукової 

літератури та джерел визначити умови ефективного функціонування 

Нігинського регіонального туристичного центру. 

Виходячи з загальної мети, можна визначити основні завдання 

дослідження: 

 проаналізувати історико-культурну складову регіону; 

 визначити методи оцінювання елементів туристично- 

рекреаційного потенціалу регіону; 

 обґрунтувати необхідність знання техніки безпеки туристичної 

подорожі; 

 розкрити загальну характеристику географічного положення та 

природніх умов регіону; 

 визначити соціально-економічні особливості території; 

 дати характеристику екологічній ситуації у Нігинському регіоні; 

 проаналізувати природні та історико-культурні компоненти 

туристично-рекреаційного потенціалу Нігинського регіону; 

 схарактеризувати інфраструктурну складову туристично- 

рекреаційного потенціалу регіону; 

 визначити стратегію та механізми розвитку туристичного бізнесу 

у економічному та соціокультурному просторі регіону. 

Методи дослідження: літературний аналіз, математичний метод, 

аналітичний метод. 

Практичне значення: пpoаналiзувавши poбoту можна використати 

методи та кроки для визначення ефективних умов щодо функціонування 

регіонального туристичного центру на прикладі с. Нігин. 

Структура роботи. Дипломна робота викладена на 61 сторінках 

машинописного тексту, вступу, чотирьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел, який містить 52 найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

 
 

Отже, туризм як складова регіональної економіки є важливим 

елементом механізму її функціонування. Проте, згідно з діючими 

вітчизняними напрацюваннями, він не розглядається як цілісна важлива 

система, що призводить до нестабільності й нестійкості його розвитку. 

Необхідні нові підходи щодо розвитку регіональних ринків туристичних 

послуг для підвищення ефективності їх функціонування. 

Організаційно-економічний механізм реалізації туристичного 

потенціалу регіону ефективно спрацює тільки у випадку взаємодії його 

основних елементів, а саме: суб’єктів, об’єктів, інструментів, методів та форм 

реалізації. 

Взаємозв’язок всіх елементів сприятиме реалізації результатів на 

основі формування відповідних напрямів регіональної політики та їх 

діяльності у сфері розвитку туризму. Одним із факторів регіональної 

туристичної політики є регіональні програми розвитку туризму. Процес їх 

розробки складається з процедур та методів конкретизації проблеми, 

оцінювання й визначення способів вирішення. Представницькі органи влади 

та державні адміністрації у межах своїх повноважень регулюють хід 

виконання конкретних заходів програм на місцях. Результати реалізації 

мають проявлятися у соціальному, економічному та екологічному 

спрямуваннях. 

На регіональному рівні досліджуваний Нігинський регіон має значні 

можливості для розвитку індустрії туризму і рекреації: потужний природний, 

рекреаційний та архітектурно-історичний потенціал. Суттєвими 

перешкодами для повноцінного функціонування туристичної галузі є 

слабкість і недосконалість матеріально-технічної бази, низький життєвий
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рівень населення та його купівельна спроможність. Подолання цих перешкод 

надасть реальну можливість для розвитку туристичної складової 

господарського комплексу регіону. 

За результатами проведеного дослідження, можемо зробити наступні 

висновки: 

 проаналізовано історико-культурну складову регіону; 

 визначено методи оцінювання елементів туристично- 

рекреаційного потенціалу регіону; 

 обґрунтувано необхідність знання техніки безпеки туристичної 

подорожі; 

 розкрито загальну характеристику географічного положення та 

природніх умов регіону; 

 визначено соціально-економічні особливості території; 

 схарактеризовано екологічній ситуації у Нігинському регіоні; 

 проаналізовано природні та історико-культурні компоненти 

туристично-рекреаційного потенціалу Нігинського регіону; 

 схарактеризовано інфраструктурну складову туристично- 

рекреаційного потенціалу регіону; 

 визначено стратегію та механізми розвитку туристичного бізнесу 

у економічному та соціокультурному просторі регіону. 
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